
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 04 SEPTEMBRE 2024 

ORDRE DU JOUR 
• Forum des Associations 

• Fête du quartier 

• Vide-maisons le 29 septembre 2024 

• Tombola de Noël les 07 et 08 décembre 2024 

• Travaux rue de Cormery  

• Questions diverses 

   13 membres étaient présents, 4 membres excusés, 5 membres absents.   

. Forum des Associations le Samedi 07 Septembre - (Jardin des Rives) 

- Rendez-vous au Jardin des Rives pour la tenue du stand à partir de 9h00. 
- Antonio Martins sera présent avant 9h00 pour l’installation et la mise en place du stand 

CDQ. 
- Créneaux de permanence en ce qui nous concerne, Jocelyne 9H00 / 12H00 – Evelyne 

10H00 / 12H00 – Nicolas 12H00 / 14H00 – Laure 14H00 / 16H00  
- Il y aura également d’autres membres de chaque Conseil de Quartier présents avec 

lesquels nous partagerons le stand.  
- Notre mission, se faire connaitre auprès des visiteurs expliquer notre rôle et nos actions 

dans nos quartiers respectifs, distribuer nos flyers. Essayer de contacter 4 ou 5 personnes 
en prévision du renouvellement de membres de notre Conseil. 

. Fête du Quartier le Vendredi 13 Septembre (Mail Barbara Hendricks) 

- Antonio et Jocelyne sont allés à Auchan afin de faire le point des besoins nécessaires pour 
l’organisation de notre Fête de Quartier. 
Le traiteur doit nous adresser un devis, prévoyant divers amuses bouches. 
D’autre part, il faut prévoir divers achats pour compléter le buffet tels que boissons, chips 
et gâteaux.  
 

- Antonio se rapproche du SAS pétanque afin qu’il nous prête des bouteilles d’eau 
congelées ainsi que leurs poubelles nous permettant de garder au frais nos boissons.  
 

- Pour la préparation du buffet, Antonio se renseigne sur la disponibilité de la Salle des 
Aubuis (l’espace S. Veil étant occupé) – Seront présents en début d’après-midi Jean, 
Michel, Antonio et Jocelyne. 
 

- Prospection faite auprès de différents commerçants afin de collecter quelques lots pour 
organiser une petite tombola. 
 

- En fonction de la météo, repli prévu à l’espace Simone Veil  
- Rendez-vous sur le Mail à 17 H30 pour l’installation (barnums, Tables et bancs).  

 

. Vide-maisons le Dimanche 29 Septembre  



- Equipe : Françoise, Jennifer, Laure, Priscillia et Antonio. 
 

- A ce jour 24 inscriptions : Flyers et/ou affiches à dispatcher dans l’ensemble des 
commerces de Saint-Avertin ainsi que sur les réseaux sociaux et tout autre moyen de 
communication.  

La Commission « Vide-maisons » va se réunir prochainement pour développer tous ces 
points. 

Pour la signalétique, il serait souhaitable de mettre un affichage au début des rues où les 
maisons sont concernées et établir un plan où seront reporter ces numéros afin que les 
visiteurs s’y retrouvent plus facilement. 

Antonio se rapprochera également de la Police Municipale pour établir les documents 
administratifs nécessaires à l’organisation.  
 

. Tombola du Marché de Noël à Cangé les 07 et 08 Décembre 

- Pour les lots de la tombola au profit de la marche de Candy, ce sujet sera abordé lors du 
COPIL du 16 septembre 

- Création d’une affiche de la tombola organisée par les 7 Conseils de quartiers dont le 
bénéfice sera reversé à SEPenVie une Association de Saint-Avertin. 

- Les tickets seront au prix de 1,00 Euro l’unité. Antonio se rapproche de la Mairie pour la 
réalisation d’un tampon (Conseil de Quartier). 

- Des lots pour la dotation seront collectés auprès des divers commerçants de la Commune 
et exposants présents sur le Marché de Noël. 
 

. Travaux rue de Cormery 

- Les travaux avancent comme prévu. Néanmoins un habitant de la rue de Cormery 
s‘interroge de la largeur réglementaire de la piste cyclable à double sens ainsi que des 
trottoirs PMR. Il ne manquera pas de réagir si des dysfonctionnements apparaissaient 
dès les premiers jours d’utilisation des équipements mis en service. 
 

 . Questions diverses : 

- Le composteur a été mis en place rue Luciano Pavarotti. Mélanie a pris contact avec une 
volontaire chargée de ce composteur et cette personne sera présente lors de la fête du 
Quartier afin de nous tenir informés, apparemment pas encore mis en fonction à ce jour 
(en attente de l’inauguration).  
 

- Michel soulève plusieurs points (problème de ronces, signalisation feux tricolores, 
occupation de domaine public, etc…). Ces problèmes incombant à la Mairie, Michel fera 
remonter les informations directement auprès de Charlotte Petit. 
  

Date de la prochaine réunion 
 
Mercredi 16 octobre à 18h30 Salle des Aubuis 
 
Fin de la réunion à 20h00  


